

Hírvivő

Fülöpjakab Községi Önkormányzat lapja

1993. november 7.

Lévf. 18. szám

Támogatás a termő- földdel rendelkező munkanélkülieknek!

A Kormány 152/1993. (X.28.) Korm. rendelete alapján a termőfölddel rendelkező munkanélküliek vállalkozóvá válásának támogatását kérheti a megyei munkaügyi központtól 1/- az a munkanélküliként nyilvántartott személy, aki munkanélküli járadékra jogosult - tulajdonában vagy legalább a visszafizetési kötelezettség fenállásáig tartó használatában lévő termőföldön főfoglalkozásként egyéni vagy társas mezőgazdasági vállalkozást kezd.

- legalább a támogatás összegét elérő értékű forgalomképes termőföld vagy más ingatlan tulajdonosa, amire jelzálogjog ingatlan-nyilvántartásban történő bejegyzéséhez hozzájárul, de lakóingatlanára zálogjogot a munkaügyi központ javára nem alapíthat.

2./ A támogatást kérheti az a munkanélküliként nyilvántartott személy is, akinek munkanélküli járadékra jogosultsága azért nem áll fenn, mert folyósításának időtartamát már kimerítette - de a fentebb említett feltételeknek megfelel - legkésőbb 1994.február 28-ig pályázatát benyújtja.

3./ Támogatásként a Foglalkoztatási Alap terhére egyszeri, **kettőszázezer forint** összegű, kamatmentes hitel adható.

4./ A támogatást a folyósítást követő 37. hónap kezdetétől 48 hónap alatt három havonta egyenlő részletekben kell visszafizetni.

5./ Ha a támogatásban részesült a főfoglalkozású mezőgazdasági vállalkozási tevékenységet 6 hónapon belül nem kezdi el, vagy azt a folyósítást követő 37. hónap első napjáig abbahagyja, a támogatás teljes összegét a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelve köteles visszafizetni.

6./ Ha a támogatásban részesült a főfoglalkozású mezőgazdasági vállalkozói tevékenységet a megtérítési kötelezettség ideje alatt abbahagyja, vagy a visszafizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a támogatás még vissza nem fizetett részét egyösszegben a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelve köteles megfizetni.

7./ Rendkívül indokolt esetben (elemi kár, támogatott halála, tartós keresőképtelensége, sorkatonai szolgálata stb.) a munkaügyi központ fizetési halasztást vagy részletfizetést engedélyezhet.

8./ A támogatás iránti kérelmet ahhoz a munkaügyi központhoz kell benyújtani, ahol az igénylőt munkanélküliként nyilvántartásba vették.

A kérelemhez csatolni kell:

a./ a kérelmező egyéni vállalkozói igazolványát.

b./ a termőföld, és ha a jelzálog tárgya más ingatlan, ez utóbbi tulajdoni lapjának 30 napnál nem régebbi másolatát, a tulajdonszerzést igazoló okiratot.

c./ A Mezőgazdasági Fejlesztés Alaphoz a reorganizációs támogatás iránt benyújtott és eredményesen elbírált pályázat másolatát.

9./ A munkaügyi központ a támogatásról a Földművelésügyi Minisztérium ill. a Reorganizációs Tárcaközi Bizottság döntéséről kapott értesítést követően határoz.

10./ A határozatban a tulajdonlap alapján - meghatározott ingatlanra a támogatás erejéig a munkaügyi központ javára jelzálogjogot kell bejegyezni az ingatlannyilvántartásba.

Felhívások!

Felhívjuk a lakosság figyelmét hogy akik 1993. szeptember 14. és 27-e között adták be igénylésüket aszálykárra, azok november 11-e után az utárványokat átvehetik a Polgármesteri Hivatalban.

A DÉMÁSZ kéri a hobbi-tulajdonosokat, hogy a kiskertjeik villanyóra mérőállását - gyáriszám fejtüntetésével - 1993. november 20-ig Kkfházi Kirendeltségére (Majsai út 18.) adják le.

Háziorvosi szolgálat hírei

Útmutató a gyógyszerek használatára:

Egyre bővülő gyógyszereink választéka nagy segítség a betegségek megelőzésében és gyógyításában. De a gyógyszerek mint vegyi anyagok nem közömbösek az emberi szervezet számára és használatuk az orvosi előírásoknak megfelelően kell történnjen. Fontos ezt tudni, mert sok gyógyszer vény nélkül is kapható, és az egyre bővülő "gyógyszernak minősülő" gyógyászati, természetgyógyászati készítmények is könnyen hozzáférhetőek. A felhasználásban lévő gyógyszereket megfelelően kell tárolni, száraz, hűvös helyen. Ott, ahol gyerekek vannak a háznál, - zár alatt tartsuk a "házi patikát." Fontos az intelem azért, mert évente több esetben fordul elő gyógyszer-mérgezés a gyermekeknel a gondatlanul tárolt orvosságok miatt.

Célszerű időnként a "házi patikát" átnézni és a lejárt gyógyszereket kiszedni és megsemmisíteni.

Kérjük a pácienseket, hogy a rendelésre jövet, hozzák el gyógyszereiket, a könnyebb azonosítás végett.



A téli meghűléses betegségek megelőzése érdekében a szervezet természetes védekezését - az edzettség fokozása, ésszerű táplálkozás és vitaminok fogyasztása révén - segíthetjük. Javasolt a mozgás a friss levegőn, a dohányzás mellőzése, a frissítő reggeli zuhanyozás, sok gyümölcs és zöldség fogyasztása, melyek természetes vitaminforrások a szervezet számára. Fontos a lakás levegőjének gyakoribb felfrissítése rövidebb ideig tartó szellőztetés révén.

Mindezeket kiegészíthetjük vitaminkészítmények adásával, de ezt inkább orvosi tanácsra végezzük.

Dr. Jakab Tibor
házi orvos

Vásárok:

Orgovány: november 13.
Kkfháza: november 21.

Apróhirdetések:

Építési telek közművesítve eladó!

2 db duplavázás fóliával vagy anélkül.

Érdeklődni lehet:

Udvardi Béla
Marx K.u.13.

Kisbálás réti széna eladó!
Érdeklődni lehet:

Szabó Józsefnél
a takarmányboltban

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt, a november 20-án 19 órakor kezdődő

Erzsébet napi Óvodabálunkra!

Helye: Fülöpjakabi Iskola

Vacsora: pacal

Jegyek az óvodában és helyszínen kaphatók!
(vacsora + belépő 250 Ft)

Mindenkit szeretettel várunk!

Ha Ön sikeres vagy kezd vállalkozó, de egy kis reklám Önnek sem árt, kérjük, hogy szponzorálja tombolánk fődíját bármilyen ajándékkal, ami cserébe a fődíj kihúzása kor bemondjuk az Ön nevét! Segítségét előre is megköszönjük!

**Óvodai SZMK
Rendezősege**

